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Ιερά Παράκληση στην Παναγία Λιαουτσάνισας 
στην Κύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Το απόγευμα της Κυριακής 8 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ χοροστάτησε 
στον εσπερινό και εν συνεχεία στην Ιερά Παράκληση όπως 
είθισται καθ’ όλην την περίοδο των ιερών ακολουθιών των 
ιερών παρακλήσεων αποδίδοντας εκ του αναλογίου όπως 
αρμόζει τους ύμνους του Παρακλητικού Κανόνος προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο στον Θεομητορικό και περικαλέστατο ιερό 
ναό της Παναγίας Λιαουτσάνισας στην Κύμη.

Την ιερά ακολουθία του εσπερινού και της Παρακλήσεως ετέλεσε ο 
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Πρωτοσύγκελλος Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας στην οποία συμμετείχαν οι 
πιστοί ώστε εναποθέσουν τα αιτήματα τους ενώπιον της ιεράς εικόνος της 
Παναγίας Λιαουτσάνισας.

Αξίζει να αναφερθεί ότι τον ιερό ναό κοσμεί η ιερά εικόνα της Παναγίας 
Λιαουτσάνισας με το περικαλέστατο μαρμαρόγλυπτο τέμπλο έργο του Γιαννούλη 
Χαλεπά.

Η εορτή της Μεταμορφώσεως στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας:

Με κατάνυξη εορτάσθηκε η Δεσποτική Εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
με επίκεντρο στην φερώνυμο ιερά μονή στην Κύμη όπου την παραμονή της εορτής 
τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός και ακολούθως η Κατανυκτική Αγρυπνία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ.

O Σεβασμιώτατος ιερούργησε με συλλειτουργούς τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ 
Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Ελευθέριο Σταμπέλο τον 
Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Γιαννακόπουλο Γέροντα της Ιεράς Μονής και Ηγούμενο της 
Ιεράς Μονής Καρυών – Αχλαδερής συμμετεχόντων ιερέων και τον Διάκονο 
Στυλιανό Πεταχτή.

Στην αγρυπνία συμμετείχαν πολλοί πιστοί ιστάμενοι εντός και εκτός του ιερού 
ναού με βάση των υγειονομικών διατάξεων.

Την Κυριακή μετά την εορτή 8 Αυγούστου μεθεορτίως μετέβη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ στον φερώνυμο ιερό ναό της 
ώμορης ενορίας Κουστουμάλου – Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου όπου τέλεσε την Θεία 
Ευχαριστία. Με τον Σεβασμιώτατο κ. Σεραφείμ συλλειτούργησαν ο Πανοσ Αρχιμ 
Αντώνιος Αγγελόπουλος ο Πρωτοπρ Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου 
Ιωάννου και οι Διάκονοι Στυλιανός Πεταχτής και Απόστολος Μπάκουλης.

Τον θείο λόγο κήρυξε αναφερόμενος στην ευαγγελική περικοπή ο Σεβασμιώτατος 
κ. Σεραφείμ και τελειώντας το κήρυγμα ευχήθηκε με πατρικές ευχές του εόρτια 
δια την Δεσποτική Εορτή της Μεταμορφώσεως και την κατανυκτική και εόρτιο 
περίοδο της προλαβούσης Θεομητορικής εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Την παραμονή της εορτής της Μεταμορφώσεως στον προαναφερθέντα ιερό ναό 
τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος κατόπιν αδειας και 
ευλογίας του Σεβασμιωτάτου κ. Σεραφείμ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος πλαισιούμενος απο τον Πανοσ Αρχιμ Νεκτάριο 
Καπενή τους Πρωτοπρ Παύλου Κουντούρη εφημέριο Παρθενίου Γεώργιο Γιαννούλη 



εφημέριο Αγίου Λουκά τον Πρεσβύτερο Ανάργυρο Τσιπόκα εφημέριο Πετριών τον 
Πρωτοπρ Ευάγγελο Βογιατζή εφημέριο Αγίου Ιωάννου και τοποτηρητή της ενορίας 
και τον Διάκονο Πρόδρομο Γκέγκε.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος όπως και ευχήθηκε 
καταλλήλως προς τους συμμετέχοντες πιστούς που τίμησαν την εορτή ιστάμενοι 
εντός και εκτός του ιερού ναού.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος προέστη μετα των ιερέων και 
ιεροψαλτών της μικράς και συντόμου λιτανείας της ιεράς εικόνος πέριξ του ιερού 
ναού άνευ συμμετοχής των πιστών λόγω των υγειονονικών διατάξεων.

Καθώς επίσης την κυριώνυμο ημέρα κατόπιν άδειας και ευλογίας του 
Σεβασμιωτάτου κ. Σεραφείμ ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος στον 
φερώνυμο ιερό ναό της ενορίας των Κοσκίνων με συλλειτουργούς τον Πρωτοπρ 
Αθανάσιο Τούντα εφημέριο Κριεζών τον Πρεσβύτερο Σταμάτιο Νόνα εφημέριο του 
ιερού ναού και τον Διάκονο Πρόδρομο Γκέγκε.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος και ευχήθηκε στους πιστούς 
της ενορίας που συμμετείχαν ιστάμενοι των υγειονομικών διατάξεων.

Δείτε φωτογραφίες:







 









 





 







 





Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης Γεώργιος Οντάμπασης Αναστάσιος Ρέτσας.


